M-6203_DK

MONTAGEVEJLEDNING

CLEAN-O-FLEX 750
FULDBREDDE LAGE

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com DANISH DESIGN

GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




PRODUKT OG MONTAGEOVERSIGT FOR CLEAN-O-FLEX 750

NR. SIDE BESKRIVELSE
A 4 MONTAGE MOD MUR/ MONTAGE AF U-STOLPE MOD DOBBELT VAEG
B 5 MONTAGE U-STOLPE MOD TREMMER/SIDER | FORLAENGELSE
C 6 MONTAGE AF U-STOLPE MOD FODERAUTOMAT
D 7 MONTAGE AF L@S FODPLADE/ STABILISERING AF R@R
E 8 STABILISERING AF SIDER
F 9-10 STABILISERING | LIGGE AREAL
G 11 MONTAGE MOD FORSTYKKE
H 12 MONTAGE OG JUSTERING AF LAGE MOD MUR
| 13-14 STYKLISTE AF LAGER H75
J 15-20 STYKLISTE AF USAMLET SIDER H75
K 21-23 STYKLISTE AF USAMLET FORSTYKKE TIL FULDBREDDE LAGE MED HATPROFIL/STOLPE
L 24-25 STYKLISTE AF USAMLET FORSTYKKE TIL FULDBREDDE LAGE
M 26-27 OVERSIGT PA GITTER H100
N 28 FLEX COVER M-6188

M-6203_DK EI.
2/28 [Ale(e]

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI|



M-6203_DK
_ 3/28 Eg

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |FUNKI|



MONTERING AF U-STOLPE MOD MUR

Beslag monteres pa stolpe med eksisterende
samleskruer fra stolpe.

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 38520 MONTAGE S/ET TIL U-STOLPE MOD V/AG
11 |2 30906 VAGBESLAG
12 |2 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
13 |2 39900001 DYBEL 12X60 MM

MONTAGE AF U-STOLPE MOD DOBBELT PANELVAG

Se side 13 for montage af kun enkelt veeg

STYKLISTE
NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 38530 MONTAGE SAT T/USTOLPE DOBBELT MOD PANELVAG
11 2 30900 VAGBESLAG LILLE
1.2 2 30901 VINKELBESLAG, LANG
13 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.4 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

ves A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




MONTERING AF U-STOLPE MOD TREMMER

® |
| ]
(o e
D
"H.\
= [ | \
: 0 1 I
g O¢
STYKLISTE
NR. STK. | VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 38525 MONTAGE SAT T/U-STOLPE MOD TREMMER
1.1 2 30902 SAMLEBESLAG FLADJERN, LILLE
1.2 1 30903 SAMLEBESLAG FLADJERN, STOR
1.3 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.4 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.5 3 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021

MONTERING AF SIDER | FORLANGELSE

Beslag monteres pa stolpe med
eksisterende samleskruer fra stolpe.

STYKLISTE
NR. | STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 38522 MONTAGE ST TIL 2 SIDER | FORLAENGELSE AF HINANDEN
11 2 30902 VAGBESLAG
1.2 1 30903 SAMLEBESLAG FLADJERN, STOR

M-6203_DK
_ 5/28 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




MONTERING AF BESLAG PA U-STOLPE MOD FODERAUTOMAT

Beslag monteres pa stolpe med
eksisterende samleskruer fra stolpe.

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 38524 MONTAGE S/ET TIL U-STOLPE MOD FODERAUTOMATER
11 2 30904 TUBE-0-MAT® BESLAG
12 2 30310025 SATSKRUE M10X25 A2 DIN 933
13 2 33510017 M@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934

M-6203_DK EIE
6/28 (A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




MONTAGE AF L@S FODPLADE

7
( — 4 D
STYKLISTE
NR. |STK. VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4900803 L@SE FODPLADER SAT VENSTRE OG H@JRE
1.1 1 8450702 HALV FODPLADE H@JRE RUST FRI
1.2 1 8450701 HALV FODPLADE VENSTRE RUST FRI
1.3 1 36308075 BRZADDEBOLT M8X75 A2 DIN 603
1.4 1 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24,/2 A2 DIN9021
1.5 1 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2 L
STABILISERING AF ROR
STYKLISTE
NR. |STK. VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4900331 HOLDER TIL PLANKE OG R@R, INKL. SKRUER
1.1 1 4920331 HOLDER TIL PLANKE OG R@R
1.2 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.3 3] 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
M-6203_DK EIE
7/28 [4)[ed

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



STABILISERING

Ved side med en leengde pa 2800 mm eller mere,
skal stabillisering stolpe i brug.

STYKLISTE

NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE

38928 STABILISERING STOLPE PLANKE/2 R@R H75 EKSKL. BOLTE TIL GULV
1.1 1 38909 STABILISERING STOLPE H75 CLEAN-O-FLEX 77,4 CM
1.2 1 38917 STABILISERING STOLPE H50 CLEAN-O-FLEX 49,5 CM
1.3 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.4 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.5 2 90100062 U-B@JLE 1’ RF
1.6 4 33508013 M@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN 934

M-6203_DK EIE
g/28 2%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




STABILISERING | LIGGE AREAL

MAKS LAENGDE 360 CM

4] 220 cm

For stabilisering i ligge areal
skal der for hver MAKS 220 cm
bruges:

“38923”

38923
STABILISERING STOLPE PLANKER H75/H100
EKSKL. BOLTE TIL GULV

w.'
STYKLISTE
LAl ‘ NR STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
% 1 1 38923 STABILISERING STOLPE PLANKER H75/H100 EKSKL. BOLTE TIL GULV
= 11 2 38910 STABILISERINGS STOLPE H75 CLEAN-O-FLEX 63 CM
1.2 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.3 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

M-6203_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

9/28 EE

|FUNKI]



STABILISERING | LIGGE AREAL

MAKS LANGDE 360 CM

< 220 cm
» B
220 cm

Y
\

\4

For stabilisering i ligge areal skal
for hver MAKS 220 cm bruges: “4900802
eller“4900806”

4900806 4900802
ST@TTE FOD FOR BETON CLEAN-O-FLEX ST@TTE FOD FOR SPALTER CLEAN-O-FLEX
STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4900806 ST@TTE FOD FOR BETON CLEAN-O-FLEX
11 1 30903 SAMLEBESLAG FLADJERN, STOR
1.2 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.3 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.4 1 30806 L@S FODLAP TIL BETON
STYKLISTE
NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
2 1 4900802 ST@TTE FOD FOR SPALTER CLEAN-O-FLEX
21 1 30903 SAMLEBESLAG FLADJERN, STOR
2.2 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
2.3 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
2.4 1 30802 L@S FODLAP TIL SPALTER

M-6203_DK EIE
10728 [2)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



MONTERING AF U-STOLPE MOD FORSTYKKE PLANKE/R@R

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. |BESKRIVELSE
1 1 38527 MONTAGE SAT T/U-STOLPE MOD FORSTYKKE PLANKE/R@R
1.1 1 30901 VINKELBESLAG, LANG
1.2 1 30898 VINKELBESLAG TOPR@R, LILLE
1.3 2 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.4 2 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.5 2 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2
16 |1 90100062 | U-B@ILE 1’ RF
1.7 2 33908001 LASEM@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN985
M-6203_DK EIE
11/28 [+][®

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

|FUNKI]



MONTERING AF VAEGBESLAG TIL FULDBREDDE LAGE

Vaegbeslag monteres pa stolpe med eksisterende
samleskruer fra stolpe.

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 3200103 VAGBESLAG VENSTRE INKL. VINKELBESLAG OG SKRUER
11 |1 3210103 VAGBESLAG MED HANGER VENSTRE
12 |1 30899 V/AGBESLAG LANG
13 |4 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
14 |4 39900001 DYBEL 12X60 MM
2 1 3200102 VAGBESLAG H@JRE INKL. VINKELBESLAG OG SKRUER
21 |1 3210102 VAGBESLAG MED HANGER HZJRE
22 |2 30899 V/AGBESLAG LANG
23 |4 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
24 |4 39900001 DYBEL 12X60 MM
M-6203_DK

s A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



FULDBREDDE LAGE TIL CLEAN-O-FLEX 750 H100 300-1400 MM PLANKER

A(040:1)

B(0.40:1)

NR. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 3210012 FULDBREDDE LAGE H75 PLANKE 0-260 CM
1.1 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.2 4910900 HANDTAG RUSTFRI HZJRE
1.3 4910889 HANDTAG RUSTFRI VENSTRE
1.4 4950884 NEDERST LAGE HANGER RUSTFRI HZJRE
1.5 4950887 NEDERST LAGE HANGER RUSTFRI VENSTRE
1.6 3050175 UPROFIL 753 MM FOR LAGE CLEAN-O-FLEX
1.7 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.8 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.9 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.10 | 30001 PLASTPROP TOP PLANKE

M-6203_DK

13/28 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



FULDBREDDE LAGE TIL CLEAN-O-FLEX 750 PLANKE/2 R@R 300-1400 MM

AT IV IVIVIVIVIYIVIY YN\

B(0.40:1)

A(0.40:1)

NR. | VARE NR. | BESKRIVELSE

1 3210011 FULDBREDDE LAGE H75 PLANKE/R@R 0-260 CM

1.1 | 30006 PLASTPROP TOP TOPR@R/PLANKE

1.2 | 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

13 | 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER

14 | 112406 33,7 X 2,60 R@R GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
1.5 | 4910900 HANDTAG RUSTFRI H@JRE

1.6 4910889

HANDTAG RUSTFRI VENSTRE

1.7 4950884

NEDERST LAGE HZENGER RUSTFRI H@JRE

1.8 4950887

NEDERST LAGE HENGER RUSTFRI VENSTRE

1.9 3050175

UPROFIL 753 MM FOR LAGE CLEAN-O-FLEX

1.10 | 39106020

SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

1.11 | 39206037

SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

M-6203_DK

o

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 750 PLANKE

?

14

Gy

LN

Leengde pa planke = X-9 mm

\

N

DX
N\
K
\
\|
N
S\,
N
N
A\
N
N
N
N
N
N
N
<
Q

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 33700U USAMLET SIDE H75 PLANKE UPROFIL/UPROFIL
11 1 H4583R UPROFIL H753 1,5 MM
1.2 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.3 2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.4 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.5 12 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.6 12 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

M-6203_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

15/28 EE

|[FunNKi]



USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 750 2 ROR/PLANKE

Laengde pé rgr = X- 36 mm @

(NI IVIVIVIVIVIVIVIVIY

\

4

4

ror 7
T

3
2

Leengde pa planke = X-9 mm

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 33960U USAMLET SIDE H75 PLANKE/2 R@R UPROFIL/UPROFIL
1.1 LBM 112406 33,7 X 2,60 R@R GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
1.2 LBM 30102 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.3 H4583R UPROFIL H753 1,5 MM
1.4 30006 PLASTPROP TOP ROR/PLANKE
1.5 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.6 12 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
a7 12 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
M-6203_DK

16/28 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 750 COMBI 2 RGOR/PLANKE

Leengde pa planke = X- 10 mm

Leengde pé rgr = X- 21 mm

Leengde pa planke = X-9 mm

(YN IYIYIVIVIVIVIVIAIY Y]

STYKLISTE < eks:(2000-9 mm >
NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE eks:(1500-21mm  eks:(500-10mm
1 1 33641U USAMLET SIDE H75 COMBI PLANKE/R@R UPROFIL/UPROFIL
11 |1 30006 PLASTPROP TOP TOPROR/PLANKE .
12 |1BM | 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER .
13 | LBM | 112406 33,7 X 2,60 ROR GALV. PRIS PR METER, LANGDE 6 METER —
14 |2 H4583R UPROFIL H753 1,5 MM
15 |17 39106020 | SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30 e
16 |17 39206037 | SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
17 |1 8500402 PLASTPROP OVERGANG PLANKE TIL ROR
18 |LBM | 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER
19 |1 30001 PLASTPROP TOP PLANKE : :
110 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE |« L=Xeksi2000mm)

M-6203_DK Elg
17728 [+)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 750 STOLPE/PLANKE

ISANVA)4 )4 )4 )74 )4 %4 )4 )4 )4 )74 \YA A4 \YA YA |74 AN

Leengde pa planke = X-9 mm

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 3210009U USAMLET SIDE H75 PLANKE STOLPE/UPROFIL
1.1 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.2 H4583R UPROFIL H753 1,5 MM
L8 12 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.4 12 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.5 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.6 2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.7 1 3250101 STOLPE FOR CLEAN-O-FLEX H750

M-6203_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

18/28 EE

[FunKi|



USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 750 STOLPE/2 RGR/PLANKE

(YN IYIYIVIVIVIVIVIVIVIV YO

Leengde pa rer = X - 36 mm

\

Leengde pé planke = X-9 mm

//é/ fe

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 3210007U USAMLET SIDE H75 PLANKE/2 R@R STOLPE/UPROFIL
1.1 2 30006 PLASTPROP TOP TOPR@R/PLANKE
1.2 LBM 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER
1.3 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.4 LBM 112406 33,7 X 2,60 R@R GALV. PRIS PR METER, LENGDE 6 METER
il 1 H4583R UPROFIL H753 1,5 MM
1.6 12 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.7 12 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.8 1 3250101 STOLPE FOR CLEAN-O-FLEX H750
M-6203_DK

A
A

19/28 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 750 COMBI STOLPE/2 RGR/PLANKE

7

7

Laengde pa rgr = X - 21 mm

Leengde pa planke = X- 10 mm

(LYY IYIVIVIVIVIVIVIAIY Y]

Leengde pa planke = X-9 mm

STYKLISTE
NR. | STK. VARE NR. BESKRIVELSE @
1 1 3210014U | USAMLET SIDE H75 COMBI PLANKE/R@R STOLPE/UPROFIL < eks:(2000-9 mm -
11 |1 30006 PLASTPROP TOP TOPR@R/PLANKE eks:(1s00r24mm  eks:(500-10mm
12 | LBM | 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER - >
13 |LBM | 112406 33,7 X 2,60 ROR GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
14 |1 H4583R UPROFIL H753 1,5 MM
15 |17 39106020 | SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
16 |17 39206037 | SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
17 |1 8500402 PLASTPROP OVERGANG PLANKE TIL R@R
18 |LBM | 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER
19 |1 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
110 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE | :
111 |1 3250101 STOLPE FOR CLEAN-O-FLEX H750 e L = X eks:(2000mm) |
M-6203_DK EIE
20/28 [2)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



USAMLET SIDE TIL FULDBREDDE LAGE CLEAN-O-FLEX 750 PLANKE

a4

Leengde pa planke = X-9 mm

4

&
&
%

NI IYIYIVIVIVIVIVIVIVIVIY IV IV TY N

i 4 4 7

B(040:1)
STYKLISTE
NR. | STK. |VARENR. | BESKRIVELSE @
1 1 3210008U USAMLET SIDE H75 PLANKE HATPROFIL STOLPE/UPROFIL TIL FULDBREDDE LAGE
1.1 1 3150313 HAT STOLPE RUSTFRI MED SVEJSTFODPLADE
1.2 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.3 2 4950463 HZANGER TIL Y- ELLER U-PROFIL RUSTFRI
1.4 4 67323 8 X 16 MASKINSKRUE, M/KARV
1.5 4 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2
1.6 1 H4583R UPROFIL H753 1,5 MM
1.7 10 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.8 10 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.9 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
110 |2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
M-6203_DK EIE
21/28 [4)(®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



USAMLET SIDE TIL FULDBREDDE LAGE CLEAN-O-FLEX 750 2 RGR/PLANKE

U

Leengde pé rer = X - 36 mm

YV VIV Y\

(/Y

\

Leengde pa planke =

X-9mm

/

/

/i J 7 7

STYKLISTE
NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 3210006U USAMLET SIDE H75 PLANKE/R@R HATPROFIL STOLPE/UPROFIL TIL FULDBREDDE LAGE @
1.1 1 3150313 HAT STOLPE RUSTFRI MED SVEJSTFODPLADE
1.2 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.3 2 4950463 HZANGER TIL Y- ELLER U-PROFIL RUSTFRI
1.4 4 67323 8 X 16 MASKINSKRUE, M/KARV
1.5 4 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2
1.6 1 H4583R UPROFIL H753 1,5 MM
1.7 10 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.8 10 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.9 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.10 2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.11 LBM 112406 33,7 X 2,60 RGR GALV. PRIS PR METER, LANGDE 6 METER
M-6203_DK EIE
22/28 [2)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77

-www.acofunki.com

[FunKi|



USAMLET SIDE TIL FULDBREDDE LAGE CLEAN-O-FLEX 750 COMBI 2 ROR/PLANKE

\.

° LN/

)
9

@,
Q
[\
Q

A(0.40:1) ﬁ(

B (0.40: 1

—

=X-21mm

Laengde pa rar

)

(YN IY I I I IYIYIY Y I T

L G

Leengde pa planke = X- 10 mm

15)
S

Leengde pa planke = X-9 mm

eks:(2000-9 mm

»
<« >

e ks:(1500)-21mm ks:(500)-10m m

€
>
<

r|

A

L = X eks:(2000 mm) |

»
»

B

STYKLISTE
NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 32100150 | SIDE H75 COMBI PLANKE/R@R HATPROFIL STOLPE/UPROFIL TIL FULDBREDDE LAGE
11 |1 30006 PLASTPROP TOP R@R/PLANKE
12 |LBM | 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER
13 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
14 | LBM | 112406 33,7 X 2,60 ROR GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
15 |1 H4583R UPROFIL H753 1,5 MM
16 |15 39106020 | SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
17 |15 39206037 | SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
18 |1 8500402 PLASTPROP OVERGANG PLANKE TIL R@R
19 |LBM | 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER
110 |1 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
141 |1 3150313 HAT STOLPE RUSTFRI MED SVEJSTFODPLADE
112 |2 4950463 H/NGER TIL Y- ELLER U-PROFIL RUSTFRI
113 |4 67323 8 X 16 MASKINSKRUE, M/KARV
114 |4 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2

M-6203_DK

23/28 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



USAMLET FORSTYKKE TIL FULDBREDDE LAGE CLEAN-O-FLEX 750 PLANKE

Leengde pa planke =X-9 mm

3
8
B
N
™
K|
N
N
X
N
N
N
N
N
N
N
N
4
3

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 3210025U USAMLET FORSTYKKE H75 PLANKE TIL FULDBREDDE LAGE
1.1 2 3050175 UPROFIL 753 MM FOR LAGE CLEAN-O-FLEX
1.2 4 4950463 HANGER TIL Y- ELLER U-PROFIL RUSTFRI
L8 14 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.4 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.5 2 8450541 PLADE FOR FORSTYKKE
1.6 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.7 2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.8 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER

M-6203_DK EIE
24728 [2)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




USAMLET FORSTYKKE TIL FULDBREDDE LAGE CLEAN-O-FLEX 750 2 RGR/PLANKE

B(0.40:1)

A(0.40:1)

Laengde pa rgr = X - 36 mm

D D D I Y I IV IV IV Y Y 7R

Leengde pa planke = X-9 mm

STYKLISTE

NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE

1 3210026U USAMLET FORSTYKKE H75 PLANKE/R@R TIL FULDBREDDE LAGE

1.1 3050175 UPROFIL 753 MM FOR LAGE CLEAN-O-FLEX

1.2 4950463 HANGER TIL Y- ELLER U-PROFIL RUSTFRI

L8 14 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

1.4 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

1.5 8450541 PLADE FOR FORSTYKKE

1.6 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

1.7 30006 PLASTPROP TOP ROR/PLANKE

1.8 LBM 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER

1.9 LBM 112406 33,7 X 2,60 ROR GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
M-6203_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

25/28 EE

|[FunNKi]




GITTER TIL FULDBREDDE LAGE 750 1036-1540 MM

NR. |STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
3200204 GITTER TIL CLEAN-O-FLEX 750/1076 HENGER/STOLPE
3200226 GITTER TIL CLEAN-O-FLEX 750/1296 HANGER/STOLPE

1 1 3200254 GITTER TIL CLEAN-O-FLEX 750/1576 HAENGER/STOLPE

11 |1 30085 AFD/EKNINGS PROP 40X40X2

12 |1 3050055 STOLPE FOR GITTER H:750

13 |4 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021

14 |2 33908001 LASEM@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN985

15 |2 32508060 MASKINBOLT M8X60 A2 DIN 931

16 |1 3210254 RUSTFRIT KONTAKT GITTER H:750 L:1536 MED HANGER
3210226 RUSTFRIT KONTAKT GITTER H:750 L:1256 MED HANGER
3210204 RUSTFRIT KONTAKT GITTER H:750L:1036 MED HANGER

M-6203_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

26/28 EE&

[FunKi|



GITTER TIL FULDBREDDE LAGE 750 1036-1540 MM

NR. | VARE NR. | BESKRIVELSE
3210204 RUSTFRIT KONTAKT GITTER H:750L:1036 MED HANGER
3210226 RUSTFRIT KONTAKT GITTER H:750 L:1256 MED HANGER

1.6 3210254 RUSTFRIT KONTAKT GITTER H:750 L:1536 MED HANGER

1.61 3150875 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:750 L:1500

1.62 4950463 HZAENGER TIL Y- ELLER U-PROFIL RUSTFRI

1.63 8450536 GITTER BESLAG

1.64 3150313 HAT STOLPE RUSTFRI MED SVEJSTFODPLADE

1.65 67323 8 X 16 MASKINSKRUE, M/KARV

1.66 9960009 DUPSKO 35X35X2

1.67 8500096 35X35 PROFIL H752

1.68 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2

M-6203_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

27/28 Eg

|[FuNKi|



FLEX COVER

For montage af flexcover se: Montagevejledning for flex cover “M-6188”"

M-6203_DK EIE
28/28 [A1[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




